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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Κρίσιμα ζητήματα της σύγχρονης κοινωνίας στο επίκεντρο του 3ου 
Συνεδρίου Ιατροδικαστικής - Ψυχιατροδικαστικής 

 
Θεσσαλονίκη, 15/5/2026 

 
Επίκαιρα θέματα που απασχολούν την Ιατροδικαστική και την Ψυχιατροδικαστική θα 
παρουσιαστούν κατά τη διάρκεια του «3ου Συνεδρίου Ιατροδικαστικής - 
Ψυχιατροδικαστικής», από την Παρασκευή 22 έως και το Σάββατο 23 Μαΐου 2026 και 
ώρες 9:00 με 21:00, στο ξενοδοχείο «Porto Palace»,στη Θεσσαλονίκη. 
 
Στόχος του Συνεδρίου, σύμφωνα με τους διοργανωτές, είναι να προσεγγίσει επίκαιρα 
ζητήματα που απασχολούν την σύγχρονη κοινωνία και συχνά προβληματίζουν ως 
προς τον τρόπο διαχείρισής τους. Στις εργασίες του Συνεδρίου θα συμμετάσχουν 
ιατροί πολλών ειδικοτήτων, νομικοί, δικαστικοί λειτουργοί, ψυχολόγοι, κοινωνικοί 
λειτουργοί, εκπρόσωποι από σώματα 
ασφαλείας. 
 
Σύμφωνα με τους διοργανωτές, η φετινή διοργάνωση εντάσσεται στο πλαίσιο της 
διαρκούς προσπάθειας για την αναβάθμιση της συνεχιζόμενης εκπαίδευσης, 
εστιάζοντας σε σύγχρονα και κρίσιμα ζητήματα που άπτονται της καθημερινής 
ιατροδικαστικής - ψυχιατροδικαστικής - κλινικής και δικαστικής πρακτικής. 
 
Οι θεματικές ενότητες του Συνεδρίου, μεταξύ άλλων, είναι: «Αυτοκτονικότητα 
ανηλίκων και στρατηγικές διαχείρισης», «Stalking», «Ψυχιατροδικαστική παίδων 
– Ακούσια νοσηλεία ανηλίκων», «Παραβατικότητα ανηλίκων και εκπαιδευτική 
διαχείριση», «Mobbing», «ΔΕΠΥ και εγκληματικότητα», «Παραβατικότητα και 
μεταναστευτικό ζήτημα», «Σεξουαλικοί παραβάτες: Ψυχοπαθολογία και 
έγκλημα», «Ενδοοικογενειακή βία: Ολιστική προσέγγιση, πρόληψη και 
υποστήριξη», «Διεμφυλικά άτομα και κακοποίηση», «Ποινική ευθύνη 
ιατρών/μαιευτήρων σε περιστατικά περιγεννητικής ασφυξίας», 
«Κτηνιατροδικαστική: Νομοθετικό πλαίσιο και διαδικασίες», «Ψυχικές διαταραχές 
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λοχείας και ο ρόλος της μαίας», «Chemsex και παραβατικότητα», «Τεχνητή 
Νοημοσύνη στις Ιατροδικαστικές Επιστήμες», και «Ο ρόλος των επαγγελματιών 
υγείας σε θύτες και θύματα εγκλημάτων κατά της ζωής». 
 
Το Συνέδριο πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 
Σπουδών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, με τίτλο «Ιατροδικαστική - 
Ψυχιατροδικαστική», και τελεί υπό την αιγίδα του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου, της 
Σχολής Επιστημών Υγείας και του Τμήματος Ιατρικής. 
 
Περισσότερες πληροφορίες: https://forensic-m-mh.med.auth.gr/  
https://forensic-m-mh.med.auth.gr/2026/05/12/3o-synedrio/  
 
Επικοινωνία με Δημοσιογράφους:  
Διευθυντής Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ιατροδικαστική-
Ψυχιατροδικαστική» & Πρόεδρος Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου, Αν. 
Καθηγητής του Τμήματος Ιατρικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Φώτιος 
Χατζηνικολάου, τηλ. 6944638518 
____________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 
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